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Російський фрегат провів
"тіньові" танкери через Ла-
Манш
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  9 квітня 2026, 13:27
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Підсанкційні танкери РФ перетнули Ла-Манш під супроводом фрегата

Фрегат російського флоту Адмірал Григорович
супроводжував два нафтові танкери, що перебувають
під санкціями Великої Британії.
Корабель ВМФ РФ супроводив два танкери тіньового флоту Росії через Ла-
Манш після погроз Лондона щодо затримання санкційних суден. Про це
повідомляє The Telegraph.

Росія провела танкери Universal і Enigma через Ла-Манш у супроводі
фрегата Адмірал Григорович, нещодавні погрози Британії їх затримати.

Кореспонденти видання спостерігали за "флотилією Путіна" з судна Royal
Charlotte. Газета зазначає, що прем’єр-міністр Великої Британії Кір Стармер
у березні надав спецпризначенцям повноваження на захоплення суден
тіньового флоту РФ у британських водах, втім, Лондон досі не затримав
жодного російського судна.

Адмірал Григорович - фрегат Чорноморського флоту РФ водотоннажністю
3620 тонн, озброєний крилатими та протикорабельними ракетами,
торпедами та артилерією, здатний розвивати швидкість до 30 вузлів. Він
супроводжував два танкери довжиною приблизно 180 метрів кожен, які
прямували на захід.

Танкер Universal під російським прапором, за даними видання, вийшов із
порту Висоцьк у Виборзькому районі Ленінградської області 18 січня. Судно
Enigma під прапором Камеруну з 29 березня прямувало до Туреччини з
Приморська - російського нафтового порту на Балтиці.

Обидва судна перебувають під санкціями Великої Британії за участь в
експорті російської нафти.
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Тим часом у Кремлі вже заяили, що Росія, мовляв, "має право вживати
заходів для захисту" економічних інтересів. Принаймні так прокоментував
ситуацію прессекретар Путіна Дмитро Пєсков.

"Ми були свідками випадків піратства в міжнародних водах. Ці випадки
завдавали шкоди економічним інтересам Російської Федерації, тому Росія
вважає себе вправі і буде вживати заходів щодо захисту своїх інтересів", -
цитують його росЗМІ.

Раніше повідомлялося, що Європейський Союз розглядає
пропозицію цілковитої заборони морських послуг для російських нафтових
танкерів у межах посилення санкцій проти РФ.
Тоді як Росія пригрозила задіяти військово-морський флот у разі блокади
на Балтиці та неможливості врегулювати ситуацію мирним шляхом.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

САНКЦІЇ ПРОТИ РОСІЇ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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